

Для жителей одного дома на улице Токарева утро выдалось беспокойным: после нескольких выстрелов двор лишился бродячих псов. Местные защитники животных после непродолжительной, но эмоциональной беседы выяснили: «жестокие» убийцы – сотрудники «Спецавтохозяйства», а расправа – плановая чистка. Только вот некоторые жители не поняли, что люди работают им же во благо. Произшедший конфликт между жильцами и «сатрапами» пришлось улаживать милиции. Как выяснилось, сотрудники «Спецавтохозяйства» действовали по данной им инструкции. Стреляли из пневматического оружия дротиками со снотворным. Только вот собаки засыпали навсегда, а по правилам должны были проснуться в ветеринарной больнице. Но это уже нюансы, а суть проблемы в следующем. В Туле слишком много бродячих собак, а это потенциальная угроза. Собаки могут быть разносчиками опасных для жизни и здоровья человека заболеваний, могут покусать прохожих. В худшем случае столкновение с бездомными животными может закончиться смертью. Например, в Москве бездомные псы загрызли человека на смерть. Такое может повториться и в Туле. Дети, гуляющие во дворах, имеют свойство кормить и играть с «несчастливыми собачками», но кто знает: что у зверя на уме? Пора бы доморощенным борцам за права животных задуматься что дороже – жизнь человека или жизнь собаки? Или будем все-таки следовать русской народной поговорке, воспевающей глупость: «Пока гром не грянет – мужик не перекрестится»?